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Q2．学校の先生は、分かりやすい授業を行っ

ていると思う。

よく当てはまる

だいたい当ては

まる

あまり当てはまら

ない

当てはまらない

わからない
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49%
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Q4．学校は、日頃の教育活動の様子などに

ついて、保護者会や学校だより等で分かりや

すく伝えていると思う。

よく当てはまる

だいたい当ては

まる

あまり当てはま

らない

当てはまらない

わからない
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Q1．子どもにいじめやいじめの疑いがある

時には、学校に相談することができる。

（しようと思う。）

よく当てはまる

だいたい当ては

まる

あまり当てはま

らない

当てはまらない

わからない
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31%

9%
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22%

Q3．学校は、タブレットＰＣなどを使って、子ども

が「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく

行っていると思う。

よく当てはまる

だいたい当ては

まる

あまり当てはまら

ない

当てはまらない

わからない

26%

37%

13%

6%

18%

Q5．学校は、子どもが学校に関わる地域の人と

一緒に活動する機会をよくつくっていると思う。

よく当てはまる

だいたい当ては

まる

あまり当てはまら

ない

当てはまらない

わからない

ご協力、ありがとうございました。 


